

Межнациональные погромы в Москве: кто виноват и что делать?

С чего всё началось

Хронология событий была такая. Ночью с 5 на 6 декабря на Кронштадском бульваре в Москве случилась драка между фанатами «Спартака» и группой приезжих с Кавказа. Сейчас уже трудно сказать, кто был зачинщиком, но кончилось тем, что один из участников драки Аслан Черкесов достал травматический пистолет и несколько раз выстрелил в спартаковского фаната Егора Свиридова, который от полученных ранений скончался. Убийца был взят под стражу, иных же участников драки из числа «кавказцев» отпустили под подписку о невыезде. После чего националисты подняли шум, преподнеся эту историю таким образом, что «понаехавшие кавказцы убивают русских, а милиция их отпускает». После чего футбольные фанаты и примкнувшие к ним представители фашистских движений спровоцировали массовые беспорядки, самым громким из которых стало побоище 11 декабря на Манежной площади.

А существует ли «этническая преступность»?

Россия, это, если кто-то не в курсе — страна многонациональная. В ней живут люди разных национальностей. И в этой многонациональной стране, к сожалению, часто происходят преступления. И чисто в силу теории вероятности как среди преступников, так и среди потерпевших встречаются представители разных народов. И в силу той же теории вероятности есть определённый процент преступлений, когда преступник и потерпевший — это люди разных национальностей.

Когда преступник и потерпевший принадлежат к одной национальности, это мало кому интересно — всё списывают на «бытовуху» или «криминальные разборки». Но вот если преступник и потерпевший оказываются разных национальностей (например, один — русский, другой — выходец с Кавказа или Средней Азии или наоборот), то тут же заинтересованные лица разворачивают пропагандистскую кампанию, поднимая шум то о «беспределе понаехавших», то о «русском фашизме». Кому это выгодно?

Решение проблемы — в смене общественного строя

Главный виновник происходящего — это капитализм, который в очередной раз вверг мир (в том числе и Россию) в пучину очередного тяжелейшего мирового экономического кризиса. Как и обычно, все тяготы кризиса с помощью государства — этой конторы по защите капитализма — обрушились на плечи трудящихся. Богатые стали ещё богаче (количество долларовых миллиардеров в РФ за время кризиса

удвоилось). Бедные — ещё беднее.

Власти понимают, что в сердцах людей неизбежно будут зреть грозды гнева. Но рост недовольства в обществе не находит возможностей демократического цивилизованного, в том числе, предусмотренного Конституцией, выхода и влияния на реалии. Митинги — запрещают, партии — не регистрируют, забастовки — не допускаются, все недовольные объявляются экстремистами. А недовольных все больше. Это — опасно для властей. И они применяют веками, тысячелетиями испробованные методы. Они отвлекают внимание людей труда от истинных причин их бедствий, переключая гнев на ложные цели. Подсовываются «понятные» враги, на которых так легко отыграться. По центру Москвы в поисках выхода накопившейся злости и лёгкой жертвы бродят группы молодых людей и скандируют: «Убей хача, жида и очкарика!» Всё так просто. Не надо думать. Не надо бороться по-настоящему. Бей чужих — и будет тебе счастье!

Уже по свежим следам погромов выступил глава МВД Нургалиев, заявивший, что виноваты леворадикалы, а Сурков — что это «Стратегия-31» воспитала неуважение к законам. Так что теперь следует ждать нового ужесточения законов, расширения финансирования и полномочий полиции, давления на оппозицию. И все имущие господа всех национальностей будут дружно вместе прессовать работяг и угнетённых всех народностей: и русских, и таджиков, и кавказцев, и китайцев ... Для того и организовано всё это...

В этой опасной, угрожающей фашизацией обстановке наша задача — открыть глаза людям труда, научить видеть то главное, что их объединяет — классовый интерес. Показать им истинного врага, не сбросив которого они так и будут гнуть на него спину и бить своих братьев по классу. Научить их организовываться **вместе** для борьбы с господами и паразитами всех национальностей. Именно для этого создан Российский Объединённый Трудовой Фронт (РОТ ФРОНТ) — Красный фронт труда против зарождающегося фашизма — и «элитарного» во власти и в бизнесе, и дремучего в мелкобуржуазной среде.

Поэтому наш лозунг остаётся неизменным на все времена, пока существует система угнетения и эксплуатации труда капиталом:

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



**Российская коммунистическая рабочая партия-
Революционная партия коммунистов (РКРП-РПК)**

МК РКРП-РПК Телефон (495) 623-55-85, <http://www.rkrp-rpk.ru>, e-mail moscow@rkrp-rpk.ru